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ASSEMBLEA  DEL  CONSIGLIO  COMUNALE  DEI  RAGAZZI  DI  NOALE  VERBALE  N°006  DEL 
06/12/2006 

Oggi 6 Dicembre 2006 alle ore 15,00 il CCR si riunisce per discutere del seguente ordine del giorno: 
o  Cariche del CCR; 
o  Commissioni e referenti; 
o  Nomina del Difensore Civico 
o  Primi Impegni 
o  Varie ed eventuali 

Sono presenti: SINDACO Carol Trombetta, VICESINDACO Gloria Marchetto, Thomas Giacetti, Riccardo Baesso, 
Elena Bignami, Alberto Zalunardo, Beatrice Zanco, Stefania Deganello, Mattia Casarin, Danny Ferrarese, Beatrice 
Bortolato, Edoardo Bortolato, Sara Magnetti Prof.ssa Maria Teresa Sartorello, Tutor dott.ssa Anna Ancilotto. 
Sono assenti: Mattia Vedovato (per malattia), Francesco Berton (per malattia), Alberto Comelato (per malattia), Pietro 
Berton (non giustificato), Samuele Mazzucco (non giustificato), Arianna Corazza (per impegni presi in precedenza), 
Claudia Casarin (per malattia). 
Al posto di Cavallin Luca, che darà le dimissioni  secondo i criteri previsti dal regolamento, si insedia Tommaso 
Tiepolo (3 E). 

DISCUSSIONE DEL PUNTO 1 
Cariche del CCR. 

Si  ricorda  che  le  cariche  di  sindaco  e  di  vicesindaco  sono  coperte  rispettivamente  da  Carol  Trombetta  e  Gloria 
Marchetto. Quindi si procede alle elezioni delle cariche non ancora assegnate. In particolare: 
•  CARICA DI PRESIDENTE: si presentano i diversi candidati alla carica di presidente e si prosegue alla votazione 

che determina il quadro che segue: 
−  Edoardo Bortolato = 1 voto 
−  Beatrice Bortolato = 3 voti 
−  Thomas Giacetti = 3 voti 
−  Silvia Casarin = 1 voto 
−  Tommaso Tiepolo = 3 voti 
−  Elena Bignami = 2 voti 
−  Riccardo Baesso = 2 voti 
Poiché  tre  candidati  hanno  ottenuto  lo  stesso  numero  di  voti,  si  procede  ad  una  nuova  votazione  che  riporta  questi 
risultati: 
−  Beatrice Bortolato = 7 voti 
−  Thomas Giacetti = 4 voti 
−  Tommaso Tiepolo = 4 voti 
Pertanto, per la maggioranza di voti ottenuti, Beatrice Bortolato viene eletta Presidente del Consiglio. 
•  CARICHE DI ASSESSORE 
Dopo  una  attenta  lettura  del  Regolamento  la  coordinatrice  prof.ssa  Sartorello  e  la  tutor  dott.ssa  Ancilotto  hanno 
confermato  ai  consiglieri  che  le  cariche  di  assessore  devono  essere  ricoperte  dai  capolista  che  non  sono  stati  eletti 
sindaco.  Perciò Gloria Marchetto, Mattia Vedovato  e Samuele Mazzucco  scelgono  l’assessorato  del  quale  intendono 
occuparsi e decidono che: 
Gloria Marchetto si  occuperà  di  STRUTTURE E  INFRASTRUTTURE, Mattia Vedovato  di CULTURA, SPORT E 
SPETTACOLO e Samuele Mazzucco di SOLIDARIETA’.
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DISCUSSIONE DEL PUNTO 2 
Nomina del difensore civico 

Si  discute  la  possibilità  di  nominare  il  difensore  civico  e  che  questo  ruolo  si  ricoperto  da  un  bambino  di  quinta 
elementare. I consiglieri si dichiarano favorevoli all’unanimità pur mettendo in evidenza alcune precisazioni: 
•  Gloria Marchetto sottolinea che deve essere scelto un bambino che sia serio e maturo; 
•  Beatrice Bortolato sottolinea che il bambino scelto deve essere sicuro di fare poi la scuola media a Noale. 
La coordinatrice si impegna a discutere con il dirigente scolastico circa la modalità migliore per contattare le maestre 
delle elementari e comunicare loro questa decisione del CCR. 

DISCUSSIONE DEL PUNTO 3 
Primi Impegni 
Viene data comunicazione che l’insediamento ufficiale del CCR avrà luogo alle ore 16,00 del giorno 13 dicembre p.v. 
nella sala consigliare del Comune di Noale. Tutti i consiglieri sono chiamati ad intervenire. 

DISCUSSIONE DEL PUNTO 4 
Varie ed eventuali 
I  consiglieri  decidono  che  per  essere  sicuri  che  le  informazioni  relative  alla  data  e  all’ora  delle  riunioni  del CCR  il 
Sindaco e il Presidente del Consiglio passeranno per le classi e faranno firmare la comunicazione a tutti ic consiglieri 
circa 5 giorni prima dell’incontro. 
I consiglieri Elena Bignami e Alberto Zalunardo lasciano la riunione rispettivamente alle ore 16,30 e 16,40. 
Il sindaco propone a tutti i presenti di scambiarsi il numero di telefono così da rendere più efficiente l’organizzazione; 
Gloria Marchetto si rende disponibile a raccogliere i numeri telefonici e a preparare un foglio per ciascun consigliere, 
per la coordinatrice e per la tutor. 
I consiglieri Elena Bignami e Alberto Zalunardo lasciano la riunione rispettivamente alle ore 16,30 e 16,40. 

Alle ore 17,00 termina la riunione. 

IL SEGRETARIO 
Ferrarese Danny
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